

昨天,我省发18个大风预警

今天,郑州多云转晴天,偏北风3级,最高15℃



3月12日,花园路上,下班的市民穿着厚厚的冬装骑行在回家的路上。因气温骤降,让人感觉又回到了寒冬。郑州晚报记者 周甬 图

昨天是植树节,大风、降温、沙尘蜂拥而至,成了绝对的主角,吹得大家有些狼狈。

据了解,我省各级气象部门共发出18个大风气象预警,大部分地区风力达5级,瞬时最大风力达7级。而且,风里裹着沙尘。天气预报显示,我省大部分有浮尘,北中部部分地区出现了扬沙天气。截至昨日19时,还有15个大风蓝色预警中。

昨天中午,济源、焦作、三门峡、洛阳、郑州、开封、商丘、许昌、平顶山、信阳10地区和安阳、新乡、南阳3地区西部降下阵雨或小雨。

由于大风带来急剧的降温,午后比凌晨更冷,降温幅度超过10℃。这是西北气流控制下,冷空气入侵我省的速度较快导致的。

这样的天气,空气质量也相当糟糕。昨天,郑州市环保局实时监测数据显示,5个站点为轻度污染,2个中度污染,1个达到严重污染。

今天,全省多云转晴天。全省偏北风3级左右。14日,全省晴天间多云。15日,西南部、南部多云;其他地区晴天间多云。

郑州市今天多云转晴天,偏北风3级左右。最低温度2℃到3℃,最高温度14℃到15℃。郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

大风教训:远离铁皮房

1 250平方米铁房顶被刮跑 50米开外的两辆车受气



昨日上午,南四环与京广路交叉口西南角的大田垌村,大风刮过,一村民自建的铁皮房顶被大风卷起,在3户邻家的房顶飞滚几十米后飘落,两辆汽车被砸个正着。

记者在现场看到,铁皮房原本是一个小超市,在被风揭掉房顶后,只剩下几十根柱子。在其50米开外的地方,是被吹落的房顶,约有250平方米。一辆货车

和一辆红色轿车被房顶砸中,车身伤得不轻,幸好无人员伤亡。

经过初步调查,该铁皮房由一户村民私自搭建,应该属于违章建筑。

在马寨派出所民警的协调下,房顶主人同意给被砸的车出修理费用。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图 线索提供 宋女士(稿费50元)

2 大风刮倒简易房三堵墙

昨日上午9点,顺河路11号院内1号楼和2号楼之间遍地都是被刮下来的泡沫板。隔壁楼上、树上还有铁皮悬挂在上面。因为风大,铁皮一直哗哗作响。

这里的居民讲,铁皮来自隔壁司家村民的正在建的简易房。

在该村民家的楼顶,记者看到,村民加盖的简易房用铁

架子承重,四面墙壁则是泡沫铁皮板,西面、北面、东面三堵墙已经被大风吹走。加盖的第二层则是用合成的薄木板作为地板。

11点左右,未来办事处城管科毛科长说,现场已经整改好了,也给该户下达了整改通知。

郑州晚报记者 刘怡辰 文/图 线索提供 邓云勇



3 15米板材飞落引擎盖 铁皮板飞下击穿车顶

昨日,大风卷起各类杂物制造出一场场事故,陇海路与郑汴路两辆汽车在大风中遭遇袭击后,车主发现索赔维权成了麻烦事。

昨日上午10时,习先生驾车沿陇海路向东行驶,距离东明路约50米时一块铁皮板从天而降,越野车的引擎盖、车顶被刮伤。

肇事的铁皮高3米多、长约15米,用长螺丝连接在一起,有风刮过就响起一阵“哗哗”的摩

擦声。

出事地点南侧围墙内是一处在建工地,飞出来的这块铁皮板是工地搭建的临时厕所的板材,但事发后工地无人负责。

10时30分,市民乔先生驾车到郑汴路中博家具城看家具时,车子遭到厚铁板袭击。座驾顶篷被击穿,出现一条约15厘米长的豁口。

肇事的是一块1米多宽、2米多长的厚铁板,约有30



斤重。

他咨询了半天,无人愿意负责。

郑州晚报记者 汪永森

实习生 孙伟杰 文/图

线索提供 吕先生(稿费50元)